



В Санкт-Петербурге пройдет первый международный детский турнир по хоккею

16-17 января в Санкт-Петербурге состоится первый международный детский турнир по хоккею на кубок Следственного комитета при прокуратуре РФ. В турнире принимают участие 10 команд из России, Финляндии, Эстонии и Республики Молдовы. Турнир проводится в дни 67-ой годовщины прорыва блокады Ленинграда.

На турнир приглашены воспитанники детских домов, ветераны советского и российского спорта, олимпийские чемпионы по хоккею, волейболу, художественной гимнастике, ветераны Великой Отечественной войны, представители общественности и официальные лица.

Следственный комитет проводит большую работу не только по расследованию уголовных дел о преступлениях в отношении детей, но и в рамках предоставленных законом полномочий стремится максимально реализовывать меры по предупреждению и профилактике таких преступлений. Цель международного турнира – прежде всего профилактика правонарушений несовершеннолетних, а также массовое привлечение детей и подростков к занятию спортом.

В рамках хоккейного турнира пройдет встреча школьников и воспитанников детских домов с легендарными ветеранами советского и российского спорта. Всем участникам соревнований, а также болельщикам будут раздаваться брошюры «Памятка для детей: как не стать жертвой преступления», подготовленные Следственным комитетом.

Кроме того, участники турнира, а также Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин вместе с ветеранами Великой Отечественной войны перед финальной игрой 17 января возложат венки к памятнику защитников «Невского пятачка».

Первый международный детский турнир по хоккею пройдет на ледовой базе детского хоккейного клуба «Локомотив» в Колпинском районе Санкт-Петербурга на улице Тверской. Финальная игра состоится в 16 часов 17 января 2010 года. Победителям и участникам турнира будут вручены подарки и призы.

15 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510781>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
